

కలెక్టర్ను కలిసిన చిన్నారు విశ్వామిత్ర



కలెక్టర్ను మొక్కుతున్న అందజేస్తున్న చిన్నారు

చుంచుపల్లి, జూలై 28 : ప్రకృతి పరిరక్షణ దినోత్సవ వాస్తవిక పురస్కారాలను కలిగి ఉన్న ప్రకృతి ప్రేమికుడు, చిన్నారు మూడీ విశ్వామిత్ర అది వారం కలెక్టర్ను కలిసి మొక్కు ను బహూకరించారు. పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగంగా గత రెండు సంవత్సరాలుగా మొక్కులు నాలుకున్న విశ్వామిత్ర గత గణతంత్ర దినోత్సవంలో కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా అవాళ్ళు అందజేసుకున్నారు.

సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను కాపాడుకుందాం

ఎమ్మెల్యే కూసంసేని కొత్తగూడెం అర్బన్, జూలై 28 : పూర్వీకుల నుంచి వస్తున్న ఆచార వ్యవహారాలు, సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను కాపాడుకుంటూ భావికాలాలకు అందించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందిని కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కూసంసేని సాంబినిరావు అన్నారు. పట్టణంలోని బూడిదగడ్డ ఏరియా మహాసభా అమ్మవారి దేవాలయంలో బోనాల జాతర సందర్భంగా ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, అధికారులు ఎమ్మెల్యేను సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో సాబీర్షాషా, విజయకుమార్, ప్రశాంత్, సురేష్, ప్రధాన అధ్యక్షుడు సరేంద్ర భద్రానిస్వామి పాల్గొన్నారు.

బాలుడిని తల్లికి అప్పగించిన కానిస్టేబుల్

పాల్వంచ రూరల్, జూలై 28 : ఇంటి నుంచి పారిపోయిన బాలుడిని తల్లికి అప్పగించాడు ఓ కానిస్టేబుల్. వివరాలికి వెళ్తే... జిల్లాకేంద్రం కొత్తగూడెంలోని మేడరబస్టి చెందిన పట్టణ పుద్ది అక్కడి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువు తున్నాడు. స్కూల్కు వెళ్లేటప్పుడు తన తండ్రి మేనమామ బోను శనివారం మందలించాడు. దీంతో పుద్ది ఇంట్లో ఎవరికీ చెప్పకుండా అదే రోజు సాయంత్రం వెళ్ల ముగ్గురి వద్దకు చేరుకుని రాత్రంతా వెళ్లముగ్గురి వద్దే పొయ్యిలోనే ఉన్నాడు. మరుసటిరోజు అదీవారం అక్కడి అనుమానాస్పదంగా సంచరిస్తున్న బాలుడిని పాల్వంచ పరారల్ ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ కానిస్టేబులు గమనించి వివరాలు సేకరించారు. బాలుడి తల్లి పార్వతికి సమాచారం అందించి వెళ్లమగ్గురి వద్ద బాలుడిని ఆమెకు అప్పగించాడు.

రామయ్యకు స్వర్ణ పుష్పార్చన

భద్రాచలం, జూలై 28: భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానం అంతరాలయంలో మూలవరలకు అర్చనలు ఆదివారం 108 పుష్పాలతో అర్చన చేశారు. నిత్య కల్యాణ మూర్తులకు ప్రాకార మండపంలో కల్యాణం నిర్వహించారు. కల్యాణ దాతలకు ప్రసాదాలు, శ్రీషేషస్థాలను అందజేశారు.

పోలీసుల అదుపులో నిందితులు

పాల్వంచ రూరల్, జూలై 28 : డిగ్రీ విద్యార్థి అల్లూరి విష్ణు హత్య కేసులో పోలీసులు ఇడుగురు నిందితులను ఆదివారం అదుపులోకి తీసుకుని విచారిస్తున్నారు. పాతకట్ల నేపథ్యంలో ఇంటికి వెళ్లమగ్గురు విద్యార్థులు శనివారం డిగ్రీ కాలేజీ వద్ద మూకుమ్మడిగా దాడి చేయడంతో విష్ణు మృతిచెందిన విషయం తెలిసింది. విష్ణు భార్య సుమయాల్లో సౌందర్య సెస్టింగ్, డిజిటలైజ్ పనులు చేస్తుంటాడు. ఒక వెడుక వద్ద సౌందర్య సెస్టింగ్ విషయంలో ఇంటికి విద్యార్థులకు విష్ణుకు గతంలో ఘర్షణ జరిగింది. అది దృష్టిలో ఉంచుకుని విద్యార్థులు దాడి చేసినట్లు పోలీసులు భావిస్తున్నారు.

వరద బాధితులకు పులివహారం పంపిణీ

సారపాక, జూలై 28: బూర్గపహాడీ మండలంలోని గోదావరి పరమాహాక ప్రాంత వరద బాధితులు వివిధ గ్రామాలలోని పుసరావాస కేంద్రాల్లో తల దాచుకున్నారు. వీరికి ఆదివారం పులివహారం పుష్పార్చన మధర్ ఎన్జీఓ వ్యవస్థాపకుడు మాగంటి వెంకటేశ్వరరావు పంపిణీ చేశారు.

ముంపు ప్రాంతాల్లో అధికారుల పర్యటన

సారపాక, జూలై 28: మండలంలోని లోతట్టు, ముంపు ప్రాంతాల్లో ఆదివారం తహసీల్దార్ ముజాహిద్, ఎంపీడిఓ అనుభవం పర్యటించారు. నీటి మునిగిన పంట భూములను, పుసరావాస కేంద్రాలను పరిశీలించారు. వరద బాధితులతో మాట్లాడారు. సాఫ్ట్ మూజీ వైర్లెస్ పోలీస్ డివిజన్ వెంకటేశ్వరరావు, పంచాయితీ ఈవో కంది మహేష్, ఎన్సె రాజేష్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణపై గణపతి శ్రద్ధ మరువలేనిది

ఇల్లెందు ఏరియా జీఎం జాన్ ఆనంద్ ఇల్లెందు, రూరల్ జూలై 28 : పర్యావరణ పరిరక్షణపై ఎన్సె రాజేష్ జీఎంగా గణపతి ఎంతో శ్రద్ధ చూపించారు. ఆయన సేవలు మరువలేనివని ఇల్లెందు ఏరియా జీఎం జాన్ ఆనంద్ అన్నారు. ఆదివారం జీఎం కార్యాలయంలో పదవీ పరమణ పొందుతున్న గణపతి కాలవా కమ్మ సత్కరించి ఆత్మీయ వీడ్కోలు పలికారు.

డిగ్రీ విద్యార్థి విష్ణుకు నివాస

పాల్వంచ, జూలై 28 : ఇంటికి విద్యార్థులు దాడిలో మృతిచెందిన డిగ్రీ విద్యార్థి అల్లూరి విష్ణు మృతదేహాన్ని సీటు బిల్లు క్యాబ్బులో సాబీర్షాషా, రాష్ట్ర సమితి సభ్యుడు ముత్తూరు విశ్వనాథం ఆదివారం సందర్శించి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యుల్ని అడిగి వివరాలు తెలుసుకొని ప్రాధాన్య సామర్థ్యాన్ని తెలిపారు. నివాళులర్పించిన వారిలో వీసెంజెల్ల పూర్ణచంద్రారావు, దాదా శ్రీనివాస్, వైఎస్ గిరి, పర్యా ఆజిత్, గుండాల నృజన, పాపవర్తి రాజు, లాల్షాషా, జిలిన, అశోక్ పాల్గొన్నారు.

వాసవీక్షేత్ర సేవలను విస్తృతం చేయాలి

మణుగూరు టౌన్, జూలై 28: వాసవీక్షేత్ర, వాసవీ వసతి కేంద్రం సేవలను మరింత విస్తృతం చేయాలని క్షేత్ర ఇంటర్వెన్షన్ డైరెక్టర్ డోసపాటి వెంకటేశ్వర రావు కోరారు. మణుగూరులో ఆదివారం రీజియన్, జోన్ సమావేశాల్లో ఆయన మాట్లాడారు. సాఫ్ట్ మూజీ రామకృష్ణ, ఎందూరు సర్పంచరావు, చిత్తలూరి ఉమ, కేసా రాజేంద్రప్రసాద్, మనోజ్, స్వరూపరాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదివాసీల సమస్యలపై మంత్రికి వినతి

టోకులపల్లి, జూలై 28 : ఆదివాసీల సమస్యలపై ఆదివాసీ ఉపాధ్యక్షులు షెడరేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మోజాక్ష శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షులలో హైదరాబాద్లో రాష్ట్ర పంచాయితీరాజ్ శాఖ మంత్రి సత్యకుమార్ కలిసి వివరపత్రం అందించారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కబ్బాకుండ్ల, కండాపూరి, రాష్ట్ర కొండవీటి ఉండం నాగేంద్రరావు, కార్యదర్శి కుంజ శ్రీధర్, వాసం నాగేశ్వరరావు, కల్లీ బాస్కర్ రావు పాల్గొన్నారు.

నేడు దివ్యాంగులకు ఉచిత బస్ పాసుల శిబిరం

టోకులపల్లి, జూలై 28 : మండల కేంద్రంలోని బోడు రోడ్డు సెంటర్లో దివ్యాంగులకు సోమవారం ఉచిత బస్ పాస్ పంపిణీ శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు దివ్యాంగులు సద్దనియోగం చేసుకోవాలని కొత్తగూడెం ఆర్డీఎస్ డివీ మేనేజర్ ఎం.డివేందర్ గౌడ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 10గంటల నుంచి సాయంత్రం 4గంటల వరకు ఆర్డీఎస్ సిబ్బంది ఇనసపల్లి శామ్యూల్, బి.సరేందర్ కుమార్ అధ్యక్షులతో బస్ పాస్ పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్దనియోగం చేసుకోవాలని డివీ మేనేజర్ కోరారు.

ఆషాఢ బోనం.. 'అమ్మ'కు నైవేద్యం..

బోనాలతో తరలివచ్చిన భక్తులు

అశ్వారావుపేట టౌన్, జూలై 28 : ఆషాఢమాసం ఆకరువారం కావడంతో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఆదివారం ఆలయారోహణ సందడి నెలకొన్నది. అశ్వారావుపేట, డమ్మపేట, అన్నపురెడ్డిపల్లి, ములకలపల్లి మండలాలలో బోనాలను అమ్మవారికి సమర్పించారు. ఉదయమే ఆలయాలకు చేరుకుని అమ్మవారికి నైవేద్యం సమర్పించి బోనాలతో పురవీడులో యాత్రగా సాగుతూ పలు ఆలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులు తమ ఇండ్ల వద్ద బంధువులు, కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రసాదాలు స్వీకరించి విందు భోజనాలు చేశారు.



డమ్మవాయిద్యాలతో ఉరేగింపుగా వెళ్తున్న మహిళలు



ఉరేగింపులో పాల్గొన్న మహిళలు

అంకమ్మ తల్లి దేవాలయంలో..

అన్నపురెడ్డిపల్లి, జూలై 28 : మండల కేంద్రంలోని అంకమ్మ తల్లి దేవాలయంలో బోనా వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం ఆలయంలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గ్రామంలో భక్తులు మేతాశాలు, శివసత్తుల వేషాధారణలు, కోలాటం నడుపుతుంటే బోనాలతో బయలుదేరి ఆలయానికి చేరుకున్నారు. అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి, బోనాలను సమర్పించారు.

బోసమెత్తిన పల్లెలు..

అశ్వారావుపేట రూరల్, జూలై 28 : మండలంలోని ఆసుపాక, వీరాయకపురం గ్రామాలలోని మహిళలు ఆదివారం బోనాల వేడుకలు నిర్వహించారు. ముందుగా గ్రామంలోని మహిళలలంతా తమ నివాసాల వద్ద తయారు చేసుకున్న బోనాలను తీసుకుని ముత్తూరుపల్లి, రామాలయం వద్దకు చేరుకున్నారు. అక్కడ అమ్మవారికి నైవేద్యం సమర్పించి, కాలనీలోని ముత్తూరుపల్లి, శ్రీకృష్ణాలయం, సీతారామలయ, శ్రీవీరలకండ్ల ముత్తూరుపల్లి ఆలయాలకు డమ్మ వాయిద్యాల నడుమ వెళ్లి నైవేద్యం సమర్పించారు. గ్రామ ప్రజలు సుఖసంతోషంతో ఉండాలని, పొడిపంటలు పండి, ఆయురారోగ్యంతో జీవించాలని కోరుకున్నారు. వారుగళ్ల రామ



కోనేరు ముత్తూరుపల్లి అమ్మల సన్నిధిలో..



అన్నపురెడ్డిపల్లిలో : బోనాలతో బయలుదేరిన మహిళలు

లక్ష్మి, కొడపాక కళావతి, కొడపాక స్వాతి, వారుగళ్ల వరలక్ష్మి, మాజీ ఎంపీటీసీ మారుతి లలిత, విజయలక్ష్మి, త్రియంకల తోపాటు పలువురు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

చంద్రగిరికొండ కాంగ్రెస్ లో తారస్థాయికి వర్గవిభేదాలు

చంద్రగిరికొండ, జూలై 28 : చంద్రగిరికొండ మండలంలో వర్గ విభేదాలు తారస్థాయికి చేరుకున్నాయి. రాష్ట్ర మంత్రిగా ఉన్న పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రధాన అనుచరుల మధ్య వర్గ విభేదాలు ఇప్పుడు మండలంలో చర్చ నీయాంధంగా మారాయి. ప్రధానంగా సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు అంకెరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి వర్సెస్ మూలలోకి భోజ్ నాయక్ గ్రూపులుగా కార్యకర్తలు విడిపోయి ఎవరికి వారు తమ బలోపేతానికి రెండవెలలుగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. చంద్రగిరికొండ మండలంలోని దాదాపూర్ అన్ని పంచాయతీల్లో తమ వర్గానికి క్యాండర్ ఉండేలా ఎత్తుకు మైత్తులు వేస్తున్నారు. అందులో భాగంగా అశ్వ

రెండుగా విడిపోయిన మంత్రి పొంగులేటి అనుచరులు ఒక వర్గానికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే సహకారం?

అన్ని తాళే భోజ్ నాయక్ వర్గం చూసుకోగా అంకెరెడ్డి కృష్ణారెడ్డిని బహిష్కరించింది. ఈ క్రమంలో ఇటీవల కృష్ణారెడ్డి ప్రత్యర్థి వర్గం ఓ మహిళా నేతతో లైంగిక వేదింపులపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయించినట్లు వివరాలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ ఫిర్యాదుపై పోలీసులు ఎటువంటి నిర్ణయం తీసుకోకుండా మంత్రి పొంగులేటి అడ్డుపడుతున్నట్లు ప్రత్యర్థి వర్గం ఆరోపిస్తున్నది. ఒకేవర్గంగా ఉన్న మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ, మంత్రి పొంగులేటి చల్లగా విడిపోవడంతో సీనియర్ నాయకులు, కాంగ్రెస్ అభిమానులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.

రాష్ట్రపేట ఎమ్మెల్యే జాబ్ ఆదినారాయణను సైతం భోజ్ నాయక్ వర్గం తమవైపు తిప్పుకుందనే విమర్శ అన్ని పంచాయతీల్లో తమ వర్గానికి క్యాండర్ ఉండేలా ఇటీవల మండలంలో కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీలో

'సిద్ధులు మాస్టారు..

ఒక సిద్ధాంతం' పుస్తకావిష్కరణ భద్రాచలం, జూలై 28: 'సిద్ధులు మాస్టారు.. ఒక సిద్ధాంతం' పుస్తకాన్ని ఆదివారం భద్రాచలంలో పట్టణ ప్రముఖుడు పాలా దుర్గాప్రసాద్ అవిష్కరించారు. 1969 లోని దశ తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు, ఆధ్యాత్మకుడు తిప్పన సిద్ధులు ప్రస్తావనాన్ని అనుసరించిన దాక్టర్ హిమబిందుడు అభి నందించారు. కార్యక్రమంలో కవులు చిగురుమళ్ల శ్రీనివాస్, రాళ్లబండి బాలాజీ, మధుసూదనరాజు, చక్రవర్తి, బిడిం రవికుమార్, బిట్టి వేలూరి, పిత్రాంక ప్రసిద్ధిపాల్వే భిక్షపతి, కృష్ణ, పట్టణ ప్రముఖులు దాక్టర్ ఎన్.సి.కాంతారావు, యోగి సుబ్రహ్మణ్యారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాకాంబరి రూపంలో పెద్దమ్మతల్లి

పాల్వంచ రూరల్, జూలై 28 : మండలంలోని పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయంలో శ్రీ కనకదుర్గ అమ్మవారు ఆదివారం శాకాంబరి రూపంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. పాల్వంచ పరిసర గ్రామాలకు చెందిన రైతులు తమ పొలాల్లో పండిన వివిధరకాల పండ్లు, కూరగాయలను తీసుకురాగా వాటితో అమ్మవారిని ఆలంకరించారు. ఆలయ పరిసరాలను కూడా పండ్లు, కూరగాయలతో ఆలంకరించడంతో కొత్తకోణం కనిపించింది. భక్తులు అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించారు.



శాకాంబరి రూపంలో పెద్దమ్మతల్లి

బిట్టిరామచంద్రండాల్లో.. కొత్తగూడెం అర్బన్, జూలై 28 : కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బిట్టిరామచంద్రండాల్లో అషాఢ మాసం చివరి ఆదివారం బోనా జాతర నిర్వహించారు.

రైతులకు గోదా వల్లీ

బూర్గపాడు, జూలై 28: గోదావరి పొంగింది. పంట భూములను ముంచింది. రైతులకు కనీష్ట మిగిల్చింది. మండలంలోని బూర్గపాడు, నాగేనీ నిర్మలా రెడ్డిపాలెం, సారపాక, ఇరవెండి, మోతె పట్టణగడ్డ, గోపాలవూగు తదితర ప్రాంతాల్లో 246 ఎకరాల వరకు పంట, 320 ఎకరాల పత్తి పంటలను మునిగి దెబ్బతిన్నట్లు అధికారులు అంచనా వేశారు. తమను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని బాధిత రైతులు వేడుకుంటున్నారు.

కేటీపీఎస్ లో పట్టాలు తప్పిన బొగ్గు రైలు

పాల్వంచ, జూలై 28: పాల్వంచ కేటీపీఎస్ డిల్లడశ కర్మాగారానికి సింగరేణి సంస్థ నుంచి వచ్చిన బొగ్గు రైలు ఆదివారం తెల్లవారుజామున పట్టాలు తప్పింది. దీంతో 12గంటలపాటు పట్టాలను సరిచేసి కార్యక్రమం జరిగింది. గోదావరిఖని నుంచి పాల్వంచలోని కేటీపీఎస్ డిల్లడశ కర్మాగారానికి బొగ్గు రోడ్డు రైలు శనివారం అర్ధరాత్రి వచ్చింది. బొగ్గు మొత్తం కూడా కేటీపీఎస్ లో అసేంద్రం చేసి వ్యాగస్టను వెనక్కి పంపుతున్న క్రమంలో ముందున్న మూడు బోగీలు పట్టాలు తప్పాయి. దీంతో

బొగీలను పంపించే పనులకు అంతరాయం ఏర్పడింది. వెంటనే రైల్వే అధికారులు, కేటీపీఎస్ అధికారులు ఆ ప్రయత్నం మూడు బోగీలను అపీవేసి మిగిలిన బోగీలను రైల్వే అధికారులకు అప్పగించి పంపించారు. పట్టాలు తప్పిన మూడు బోగీలను తిరిగి రైల్వే, కేటీపీఎస్ అధికారులు మరమ్మత్తులు చేసి పట్టాలు చేసారు. ఈ విషయపై కోల్ కేంద్రం ఫోన్ చేసి ఎన్ఈ గుర్తం రాజీకుమార్ మాట్లాడుతూ ఎలాంటి నష్టం జరగలేదని తెలిపారు.

చర్ల మండలంలో పోలీసుల తనిఖీలు

చర్ల, జూలై 28: ఆదివారం నుంచి అగస్టు మూడు వరకు అమరవీరుల స్మారక వారోత్సవాలు విజయ వంతు చేయాలని మావోయిస్టు పార్టీ పిలుపునిచ్చిన నేపథ్యంలో మండల పోలీసులు ఆ ప్రయత్నమున్నారు. మావోయిస్టుల కడలిలో, కార్యకలాపాలు ఎక్కువగా ఉన్న తెలంగాణ - ఛట్టింగడ్డ సరిహద్దు దండకారణ్యంలో

అవాంఛనీయ ఘటనలు జరుగుతుండా పోలీసులు కూంబింగ్ ను ముమ్మరం చేశారు. తాలిపేరు ప్రాజెక్టు ఏరి యూకోపాటు మండల సరిహద్దులోని అన్ని దారులపైగా నిషాధకాంక్షలు, ఆదివారం చర్ల సీని రాజాచర్ల తన సిబ్బందితో కలిసి మండలంలో తనిఖీలు చేశారు. పలు వాహనాలను, కొత్త వ్యక్తులను తనిఖీ చేశారు. ప్రత్యేక పోలీసులు బలంగా సరిహద్దు ఆడవల్లో గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు.

ప్రమాద బీమాను సద్దనియోగం చేసుకోవాలి

ఏరియా జీఎం జాన్ ఆనంద్ ఇల్లెందు రూరల్, జూలై 28 : ఏరియాలో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టర్ ఉద్యోగులు హెచ్ఐఎస్ బ్యాంకు అందించే ప్రమాద బీమాను సద్దనియోగం చేసుకోవాలని ఇల్లెందు ఏరియా జీఎం జాన్ ఆనంద్ అన్నారు. ఆదివారం జేకే కాలనీలోని సీఎల్ డిభాగంలో నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాన్ని ఆయన తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సింగరేణి సీఎండ్ బలరాం, డైరెక్టర్ (పా) ఎన్వీకే శ్రీనివాస్ ఆదేశాల మేరకు కార్యక్రమాన్ని చేపట్టామన్నారు. కొద్ది రోజులుగా హెచ్ఐఎస్ బ్యాంకు అందించే పనిచేస్తున్న కార్యకర్తలకు హెచ్ఐఎస్ బ్యాంకోలో నూతన ఆకౌంట్స్ ఎవరికీ కావ్యక్రమం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎన్వీకే జీఎం మల్లారావు, మల్లయ్య, బ్యాంకు సిబ్బంది, ఉద్యోగులు సాంబయ్య, కుమార్ పాల్గొన్నారు.

అవాంఛనీయ ఘటనలు జరుగుతుండా పోలీసులు కూంబింగ్ ను ముమ్మరం చేశారు. తాలిపేరు ప్రాజెక్టు ఏరి యూకోపాటు మండల సరిహద్దులోని అన్ని దారులపైగా నిషాధకాంక్షలు, ఆదివారం చర్ల సీని రాజాచర్ల తన సిబ్బందితో కలిసి మండలంలో తనిఖీలు చేశారు. పలు వాహనాలను, కొత్త వ్యక్తులను తనిఖీ చేశారు. ప్రత్యేక పోలీసులు బలంగా సరిహద్దు ఆడవల్లో గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు.

జడ్పీ చైర్మనుకు నన్నానం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జూలై 28 (సమస్తి తెలంగాణ) : జడ్పీ చైర్మను కంచర్ల చంద్రశేఖరరావు పదవీకాలం పూర్తయిన సందర్భంగా ఆదివారం కొత్తగూడెం క్లబ్ లో ఆయనకు ఘనంగా సన్మానం జరిగింది. కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం, ఇల్లెందు, వైరా ఎమ్మెల్యేలు కూసంసేని సాంబినిరావు, చర్ల, అంకెరెడ్డి, రాంధానాయక్ పాల్గొని ఆయన సేవలను కొనియాడారు. ఆయన మరెవరినీ పులు అధిరోహించాలని ఆకాంక్షించారు. కలెక్టర్ జిజీ వి పాటిల్, ఎస్పీ రోహిత్ కాలాకంపల్లి గజపాలతో సన్మానించారు. ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తుచేశారు. కార్యక్రమంలో సీఈవో చంద్రశేఖర్, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ కొత్తగూడెం జిల్లా

జడ్పీటీసీ పదవికి వన్నె తెచ్చిన పైడి

డమ్మపేట, జూలై 28 : జడ్పీటీసీ పదవికి డమ్మపేట జడ్పీటీసీ పైడి వెంకటేశ్వరరావు వన్నె తెచ్చారు. జడ్పీ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ అన్నారు. కొత్తగూడెం జిల్లా పరిషత్ సమావేశం ఎన్వీకే జీఎం మల్లారావు జిల్లా పరిషత్ కాలంలోని చివరి సద్యసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. దీనిలో చంద్రశేఖర్ పైడిని సత్కరిస్తూ జిల్లా జిల్లా పరిషత్ సభ్యుడిగా డమ్మపేట మండలానికి జిల్లా పరిషత్ నిధులు అధికారిగా తీసుకొచ్చారు.

వాచానాల తనిఖీ

పక్కల, జూలై 28: 'మావోయిస్టు పార్టీ అమరవీరుల సంస్మరణ వారోత్సవాల' నేపథ్యంలో మండలంలోని పెద్దపల్లె గ్రామం వెళ్లీ మార్గంలో వాచానాలను పోలీసులు అధికారం తనిఖీ చేశారు. ఆదివారం నుంచి వచ్చే నెల 3వ తేదీ వరకు ఈ వారోత్సవాలకు మావోయిస్టు పార్టీ పిలుపు నిచ్చింది. ఈ నేపథ్యంలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా డమ్మగూడెం సీని అశోక్ కుమార్ అధ్యక్షులతో ప్రభుత్వ అనుసంధిని వెంటనే ప్రారంభించాలన్నారు. మండిగం పోడు పట్టణం వెంటనే మంజూరు చేయాలన్నారు. సమావేశంలో ప్రజాప్రతినిధులు, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి

గుండాల, జూలై 28: రోడ్డు ప్రమాదంలో తండ్రి మృతి చెందగా, కుమారుడికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. మండలంలోని మోడ్లగూడెం గ్రామానికి చెందిన జిల్లా లక్ష్మయ్య, ఆయన కుమారుడు జిల్లా సుధాకర్ కలిసి ద్వినెడ్ల వాహనంపై ఆదివారం గుండాల వెళ్తున్నారు. మార్గమధ్యంలోని ముత్తూరుపల్లె గ్రామం మూలములపల్లె వద్ద, వీరి వాహనాన్ని

కొలు రైతుకు ఆత్మహత్య

బూర్గపాడు, జూలై 28: మండలంలోని మోరంపల్లి బంజరలో కొలు రైతు ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు... మోరంపల్లి బంజర గ్రామంలోని కొలు రైతు నలుగూరి రామిరెడ్డి (35), ఆదివారం తన భార్య వరలక్ష్మి వర లాట్లకు వచ్చిన కార్యక్రమం ఇంట్లోనే ఉదారంగా తన హత్య చేసుకున్నాడు. స్థానికులు ఇచ్చిన సమాచారంతో పోలీసులు అక్కడకి వెళ్లి వివరాలు సేకరించారు. అప్పల బాబ

'పారశాల సామగ్రి అక్రమంగా తరలింపు'

దుమ్మగూడెం, జూలై 28: మండలంలోని ఆర్డీ పేట గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలోని పాఠ సామాగ్రిని ఆదివారం అక్రమంగా తరలింపుడంగా తాము పట్టుకున్నట్లు ఆదివారం సరేక్షమ చరిషత్ భద్రాచలం డివిజన్ అధ్యక్షుడు మల్ల డి, కాంగ్రెస్ ఆదివారం రోటుచేసుకుంది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి వెంచెర్ల వివేకానంద్ రామచంద్ర వెంకటేశ్వర్లు (60) గేదె మేతకోసం వాటితో కలిసి పెద్దవాగు దాటి వెళ్లి వాటిని మేపుకొని తిరిగి ఇంటికి వస్తున్న క్రమంలో పెద్దవాగులో దిగాడు. వాగు ఉధృతంగా ప్రవహిస్తుండడంతో ఇసుకమేటల్లో కూరుకుపోతూ ఆ ప్రాంతానికి వెళ్లి మృతిచెందాడు. గణ ఈతగాళ్ల వచ్చి మృతదేహాన్ని బయటికి తీశారు. అతడికి భార్య సూర్యాబాయి, ముగ్గురు కూతుర్లు, కుమారుడు ఉన్నారు.

పెద్దవాగులో పడి వ్యక్తి మృతి

దుమ్మగూడెం, జూలై 28: మండలంలోని ఆర్డీ పేట గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలోని పాఠ సామాగ్రిని ఆదివారం అక్రమంగా తరలింపుడంగా తాము పట్టుకున్నట్లు ఆదివారం సరేక్షమ చరిషత్ భద్రాచలం డివిజన్ అధ్యక్షుడు మల్ల డి, కాంగ్రెస్ ఆదివారం రోటుచేసుకుంది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి వెంచెర్ల వివేకానంద్ రామచంద్ర వెంకటేశ్వర్లు (60) గేదె మేతకోసం వాటితో కలిసి పెద్దవాగు దాటి వెళ్లి వాటిని మేపుకొని తిరిగి ఇంటికి వస్తున్న క్రమంలో పెద్దవాగులో దిగాడు. వాగు ఉధృతంగా ప్రవహిస్తుండడంతో ఇసుకమేటల్లో కూరుకుపోతూ ఆ ప్రాంతానికి వెళ్లి మృతిచెందాడు. గణ ఈతగాళ్ల వచ్చి మృతదేహాన్ని బయటికి తీశారు. అతడికి భార్య సూర్యాబాయి, ముగ్గురు కూతుర్లు, కుమారుడు ఉన్నారు.

నమస్తె తెల